
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про 
ефективне використання державних коштів» 

(ідентифікатор закупівлі UA-2023-08-31-006287-a) 
  

Замовник: РАШІВСЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ Код 
за ЄДРПОУ: 03189216 
Найменування предмета закупівлі: 03220000-9 - Овочі, фрукти та горіхи  
Вид процедури: Відкриті торги з особливостями 
Ідентифікатор закупівлі:  UA-2023-08-31-006287-a 
Очікувана вартість: 63 600,00 грн. 
Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі: 
Забезпечення виконання норм з харчування підопічних і вихованців будинку-
інтернату у 2023 році. 

03220000-9 - Овочі, фрукти та горіхи морква, цибуля, помідори, перець, капуста, 
часник, баклажан, кавун 

№ 
п/п Найменування 

Кількість 
(кг.) 

Характеристика продукту 

1 

Капуста 1200 

Врожай не раніше 2023 року. Капуста повинна 
відповідати сезонним характеристикам та сезонному 
замовленню, вирощена в природних умовах, без 
перевищеного вмісту хімічних речовин. Капуста повинна 
відповідати ДСТУ 7037:2009. Зовнішній вигляд: головки 
свіжі, цілі, чисті, здорові, щільні, не зів’ялі, технічно 
стиглі, без пошкоджень сільськогосподарськими 
шкідниками і хворобами, без зайвої вологості, без 
загнивання, типовою для даного сорту формою і 
забарвленням. Запах і смак: властиві даному сорту, без 
стороннього запаху і присмаку. Товар не повинен містити 
небезпечні для організму речовини, в тому числі штучні 
барвники, консерванти, ароматизатори, генетично 
модифіковані організми (ГМО). Розмір головки за 
найменшим поперечним діаметром має бути не менше 15 
см. Товарний сорт: перший. 

2 

Морква 800 

Врожай не раніше 2023 року. Морква повинна відповідати 
ДСТУ 7035:2009. Коренеплоди такі, що відповідають 
сезонним характеристикам та сезонному замовленню, 
вирощені в природних мовах, без перевищеного вмісту 
хімічних речовин. Достатньої зрілості, відбірні, без ознак 
гнилі, механічного пошкодження та пошкодження 
шкідниками. Колір відповідного виду, без плям. Смак, 
запах без сторонніх домішок. Коренеплоди повинні бути 
стиглими, доброякісними, чистими без залишків землі та 
бруду, без сторонніх запахів та домішок, середнього 
розміру, без наявності будь-яких пошкоджень і хвороб, не 
зелені, не гнилі, не пошкоджені гризунами. Товар не 
повинен містити небезпечні для організму речовини, в 
тому числі штучні барвники, консерванти, ароматизатори, 
генетично модифіковані організми (ГМО). 

 

3 Цибуля 800 

Врожай не раніше 2023 року. Цибуля повинна відповідати 
ДСТУ 3234-95. Продукція повинна відповідати сезонним 
характеристикам та сезонному замовленню. Поперечний 
діаметр не менше 5 см. Продукція має бути ціла, чиста, 
суха не проросла, не зів’яла, не позеленіла, без 



механічних пошкоджень,без ознак гнилі, не підморожена. 
Товар не повинен містити небезпечні для організму 
речовини, в тому числі штучні барвники, консерванти, 
ароматизатори, генетично модифіковані організми (ГМО). 

4 Помідори 300 

Врожай не раніше 2023 року. Помідори повинні 
відповідати ДСТУ 5524-2002. Зовнішній вигляд - плоди 
свіжі, цілі, чисті,  здорові, неперезрілі, щільні, без 
плодоніжки, без механічних пошкоджень і сонячних 
опіків. Допускаються легкі натискання від тари. Форма 
округла або сливовидна, середній діаметр не менше 6 см. 
Смак і запах властивий даному ботанічному сорту, без 
стороннього запаху і смаку. Ступінь зрілості біологічної 
стадії зрілості з забарвленням червоного кольору (яскраво 
червоного). Товар не повинен містити небезпечні для 
організму речовини, в тому числі штучні барвники, 
консерванти, ароматизатори, генетично модифіковані 
організми (ГМО). Кожна пакувальна одиниця 
супроводжується етикеткою: найменування продукції, 
найменування відправника, маси нетто (кг), дати 
упаковки, номеру бригади або пакувальника, позначення 
справжнього стандарту. 

5 Перець 300 

Врожай не раніше 2023 року. Перець солодкий свіжий 
Плоди перцю солодкого повинні бути дозрілі, 
непошкодженими; доброякісними не допускаються 
підгнилі і зіпсовані з нормальною вологістю поверхні 
плодів; без стороннього запаху і присмаку. Плоди не 
покручені, стінки середньої товщини та товстостінні. Не 
допускається наявність гнилих, або зів’ялих плодів.   

6 Баклажан 300 

Врожай не раніше 2023 року. Овочі повинні бути цілими, 
чистими, здоровими, сухими, незів’ялими. Овочі мають 
бути правельної форми та одного розміру. Зовнішній 
вигляд - плоди свіжі, цілі, чисті,  здорові, неперезрілі, 
щільні, без плодоніжки, без механічних пошкоджень і 
сонячних опіків. Допускаються легкі натискання від тари. 

7 Кавун 200 

Врожай не раніше 2023 року. Кавуни повинні відповідати 
ДСТУ 3805-98. Плоди свіжі, цілі, здорові, незабруднені, за 
формою, кольором та блиском корки, притаманні для 
зрілих плодів. М’якоть зріла, але не перезріла, соковита, 
без пустот. Наявність плодів роздавлених, тріснутих, 
зів’ялих, незрілих, недозрілих, перезрілих, пошкоджених 
шкідниками, уражених хворобами, гнилих не 
допускається. Товар не повинен містити небезпечні для 
організму речовини, в тому числі штучні барвники, 
консерванти, ароматизатори, генетично модифіковані 
організми (ГМО). 

8 Часник 100 

Врожай не раніше 2023 року. Часник повинен відповідати 
ДСТУ 3233-95. Часник вирощений в природних умовах, 
без перевищеного вмісту хімічних речовин, голівки 
дозрілі, здорові, чисті, цілі, непророслі, форма і колір 
відповідає ботанічному сорту з сухим зовнішнім 
виглядом, без стороннього запаху і смаку. Мають бути 
свіжі та великі головки часнику. Товар не повинен 
містити небезпечні для організму речовини, в тому числі 
штучні барвники, консерванти, ароматизатори, генетично 
модифіковані організми (ГМО). 

 
 

Транспортування – постачання, завантажувально-розвантажувальні роботи 
здійснюються транспортом Постачальника чи транспортом перевізника за рахунок 



Постачальника, який повинен відповідати вимогам статті 44 Закону України «Про основні 
принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів». 

Місце поставки товару: РАШІВСЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ БУДИНОК-
ІНТЕРНАТ за адресою: 37343, Україна Полтавська область, с. Рашівка, вул. Миру, 30 

Вартість товару повинна включати в себе доставку та розвантаження на склад 
замовника. 

Водій в тому числі вантажники, та інші особи, які супроводжують продукти в дорозі і 
виконують навантажувально–розвантажувальні роботи повинні мати медичну книжку з 
результатами проходження обов'язкових медичних оглядів з відміткою, дійсною на момент 
завозу кожної партії товару та забезпечені санітарним одягом (халат і рукавиці). 
Постачальник самостійно проводить розвантажувальні роботи. 

Строк поставки товару: до 31 грудня 2023 року. 
Поставка товару здійснюється, згідно з заявками Замовника, транспортом 

Постачальника чи транспортом перевізника за рахунок Постачальника протягом 5-ти 
робочих днів з 8.00 до 14.00 з моменту отримання заявки від відповідальної особи 
Замовника, яка передається телефонним зв’язком або електронною поштою. Всі Заявки 
Замовника, з моменту їх отримання Постачальником, стають невід’ємними частинами даного 
Договору. Заявка вважається отриманою Постачальником через дві години з моменту 
відправки Замовником електронного повідомлення. 

Вимоги до предмету закупівлі: якість предмету закупівлі  повинна відповідати 
діючим на території України державним стандартам (ДСТУ, ГОСТ, ТУ) та Закону України 
«Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів». Кожна 
партія предмету закупівлі має супроводжуватися документами (накладними, товарно-
транспортними накладними на кожну партію товару). 

Додаткова інформація:  
1. Учасник гарантує, що товари, які наведені в переліку, мають відповідну нормативну 

документацію, яка обов’язково додається при поставці товару. 
2. Термін придатності продукції на момент поставки повинен складати не менше 80% 

від установлених відповідною документацією для кожного окремого виду товару.  
3. Гарантія якості товару діє протягом строку, встановленого виробником товару, який 

вказано на упаковці або в  відповідний документації.  
4. Обов’язкова заміна товару, що не відповідає вищенаведеним вимогам щодо якості. 
5. Всі витрати, пов’язані із заміною товару неналежної якості несе Постачальник. 
6. Учасник визначає ціни на товари, які він пропонує поставити за Договором, з 

урахуванням усіх своїх витрат на доставку, страхування товару, податків і зборів, що 
сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат, тощо. 

Всі документи, які підтверджують якість товару, що постачається, повинні бути 
оформлені відповідно до вимог законодавства України. 

 
Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Кошти місцевого бюджету. Відповідно 
до статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у 
закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану 
закупівель. Закупівля проводиться відповідно до річного плану на потребу 2023 року. Взяття 
бюджетних зобов’язань за договором буде здійснюватися в межах бюджетних асигнувань, 
затверджених кошторисом на 2023 рік по установі. 
Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі: При визначені очікуваної 
вартості застосовувався метод моніторингу (порівняння) ринкових цін на продукти 
харчування  з використанням загальнодоступної відкритої інформації про ціни на продукти 
харчування, в тому числі даних офіційних статистичних видань, електронних каталогів 
спеціалізованих торгівельних майданчиків, системи закупівель «Prozorro» (як на момент 
складання бюджетних запитів так і на момент оголошення процедури), а також 
застосовувався метод моніторингу попереднього аналогічного договору. 

 


